

想知“快男”二十强，看重播是必须的！

节目最终结果直播时为何被切？因为节目组害怕超时遭整顿



▲“方脸”李宇春自称“特别孤独”

▶“快嘴”何炅（左）和汪涵时常暗讽“好声音”



□据 金羊网

2013《快乐男声》全国二十强19日晚在长沙诞生，先前待定的赵浴辰、欧豪、白举纲、于朦胧、杨洋和王启坐上末班车，与左立、贾盛强、华晨宇等人气选手共同晋级。直播当晚，李宇春要“为方脸代言”，掀起全场高潮，而主持人何炅、汪涵妙语连珠，时常暗讽“好声音”。

值得一提的是，“大白牙帅哥”严禹豪和“蘑菇头怪咖”王启最后一战的结果被切掉，观众要等到重播才能看到这一幕。记者了解到，这应该是因为节目组害怕节目超时，重蹈前年“快女”被勒令整顿的覆辙。

怪才淘汰“花美男”

经过前三晚紧张激烈的突围赛，全

国66强选手已被淘汰大半，而第四晚的比赛在16名待定选手中展开。他们被评委分成五组，一轮轮激烈PK下来，最后一名晋级选手要在“蘑菇头怪咖”王启和“大白牙帅哥”严禹豪之间产生。可是，在电视机前守候的观众当时看不到结果——镜头切换为广告，然后是重播，在重播里大家才看到王启胜出的一幕。对于这一“事故”，不少网友纷纷对湖南卫视进行口诛笔伐。

据记者了解，节目组应该是担心节目违反有关选秀节目90分钟时长的规定，重蹈前年“快女”被勒令整顿的覆辙。至此，“快男”二十强全部诞生，分别是郑永单、贾盛强、于湉、张阳阳、宁桓宇、宋伟、左立、华晨宇、哈斯、居来提、耿琦、阿克江、饶威、范世琦、赵浴辰、欧豪、白举纲、于朦胧、杨洋和王启。

值得一提的是，里面大部分是其貌不扬却极具个性的怪才，而粉丝团庞大

的魏一宁、韩国歌手辉灿以及外形帅气的严禹豪、王博文等悉数遭到淘汰。

主持人调侃“好声音”

当晚是“快男”与“好声音”的第二次对决，双方出招更加凌厉，其中一点就是谁都尽量拖着不肯先插入广告。直播了半小时有余，“快男”主持人何炅才笑着说：“观众一定会觉得今天的节目怎么这么好看？因为没广告啊！可是永远没广告会被同行笑话的，说明营销不成功，所以必须展现一下。”这段迟来的广告因为这段话而显得意味深长。

在直播过程中，何炅和汪涵两位主持人处处瞄准《中国好声音》，除了频频提到“直播”字眼，两位“大叔”还经常有意无意地出言暗讽。当一名选手演唱完毕，何炅就对汪涵说：“听到那小尾音了吗？现场直播，没办法修音呢。”这句话让不少观众联想到“好声音”被指后期修音痕迹过重一事。

李宇春要“为方脸代言”

嘴里永远要咬着东西的谢霆锋、喜欢谈人理想理想的陈坤、常作少女调皮状的李宇春、永远最了解舞台需要的陶晶莹，“快男”的四位评委越来越出彩。到了第四场，一开始就引发李宇春“为方脸代言”的爆点。

当陶晶莹说长着一张方脸的赵浴辰可能会因其貌不扬而在娱乐圈发展不顺利，鼓励过赵浴辰“方脸马上就会流行”的李宇春立即不干了：“我不同意，方脸怎么了？方脸挺好的！这么多年了，我在娱乐圈，一个方脸特别孤独，好不容易他出来了。我是方脸我骄傲，我为方脸代言。”

延伸阅读

第二季“好声音” 谁能笑到最后？ 徐海星预测姚贝娜夺冠



徐海星

姚贝娜

继第二季《中国好声音》首播收视创新高后，浙江卫视趁热打铁推出全新节目《我爱记歌词之大牌遇见好声音》，首期节目昨晚10时开播。据悉，《大牌遇见好声音》由《我爱记歌词》原班团队打造，节目嘉宾由一名大牌歌手与三名“好声音”学员组成，大牌歌手会分别与三名学员进行1对1的同主题比拼，由现场观众评审投票决定胜负，三轮比拼中最终得分最高的歌手可在现场演唱一首自己的歌曲。

在昨晚的节目中，包括徐海星在内的第一季“好声音”学员亮相舞台。谈到新一季“好声音”，徐海星直言很喜欢，并谦虚地表示如果自己参加的是第二季，一定会被姚贝娜比下去。她还预测姚贝娜有可能拿到本季“好声音”的冠军。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

